
Zdravo !

L'association dadada et la Librairie Flammarion du Centre Pompidou sont très heureuses de vous convier samedi 21 juillet 2012, à partir de 18h, à une rencontre-signature avec Pierre Courtin, fondateur et directeur de Duplex/10m2 (Sarajevo), en France cet été pour lancer le catalogue rétrospectif "Duplex/10m2 - Exhibitions' Inventory 2004-2011". Du 20 juillet au 20 août, la vitrine gauche de la Librairie Flammarion est signée par Aleksandra Nina Knežević, graphiste associée depuis sa création à Duplex/10m2, et qui a réalisé le design du livre.

L’action de Duplex/10m2 depuis 7 ans à Sarajevo : accueillir, produire, diffuser et promouvoir la création contemporaine à Sarajevo, en Bosnie-Herzégovine et dans les Balkans, soutenir des pratiques et des intentions artistiques diverses, tous médiums confondus, accompagner des artistes émergents ou confirmés, créer des réseaux artistiques au niveau local, régional et international. 

La galerija10m2 est installée en 2004 dans la Stakleni Grad (la « ville de verre », réseau de passages couverts), au centre-ville de Sarajevo, pour affirmer et défendre l'existence d'une jeune scène artistique contemporaine, lui donner un lieu d’expression et d’engagement, avec des moyens financiers limités mais beaucoup d'énergie, de professionnalisme, et sans doute pas moins d'idéalisme. Le Duplex ouvert en 2009 a prolongé l’activité et développé les perspectives de la galerija10m2 dans un espace plus vaste (140m2), sur deux niveaux. Le format des expositions s’en est trouvé augmenté, permettant une grande variété d’interventions, d’événements, de productions et de réalisations collectives. Réunis sous l’appellation « Duplex/10m2 » et gérés par l’association dadada, soutenus par de un certain nombre d’institutions et de partenaires (dont le fonds de dotation Agnès b), les deux établissements voisins ont été investis par de nombreux artistes, commissaires d’exposition, critiques, amateurs d’art contemporain, et sont devenus un lieu de référence à Sarajevo.

Les deux établissements galerija10m2 et Duplex sont fermés depuis décembre 2011 ; le catalogue "Duplex/10m2 - Exhibitions' Inventory 2004-2011" revient sur les quelques 170 projets présentés dans ces espaces. 

Duplex/10m2 a une nouvelle adresse dans le centre-ville de Sarajevo : Obala Kulina Bana 22. C'est un appartement de 100m2, style austro-hongrois, avec vue sur la rivière Miljacka. Ce nouvel espace dédié à l'art contemporain a été inauguré au début du Sarajevo Film Festival 2012, dimanche 8 juillet. Le bail est de deux ans ; deux ans qui permettront de poursuivre les activités de Duplex10m2, d'en engager d'autres, et de préparer de nouvelles échéances (horizon 2014 - Sarajevo capitale européenne de la culture). Duplex10m2 entend développer et étendre ses activités dans un lieu qui tient tout à la fois de l'espace d'exposition, de l'atelier, de l'agence de conception et de production de projets hors-les-murs, du show-room pour collectionneurs, et de l'espace de résidence (artistes, curateurs, chercheurs). Sera développée également la participation de la structure aux foires d'art contemporain et autres manifestations internationales. La programmation est en cours ; l'avenir de Duplex/10m2 a déjà bien commencé.
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